

УТВЕРЖДАЮ

Начальник Управления Судебного
департамента в Алтайском крае

Ю.С. Овечкин

«18» марта 2025 года

ПОЛОЖЕНИЕ

об организации и проведении Акции «Письма с фронта»,
посвященной празднованию 80-летия со дня Победы в Великой
Отечественной войне 1941-1945 гг.

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет условия организации и проведения патриотической Акции «Письма с фронта», (далее – Акция), её организационное, методическое обеспечение, порядок участия.

Организатором Акции является Управление Судебного департамента в Алтайском крае.

Акция приурочена к 80-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне.

2. Цель и задачи Акции

Цель Акции: сохранение памяти о солдатах, участвовавших в Великой Отечественной войне путем создания видеороликов по фронтовым письмам, сохранившимся в семейных архивах работников судов, в том числе ранее работавших в судебной системе, их родных и знакомых.

Задачи Акции:

формирование гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан, привлечение молодого поколения к социально-значимой деятельности;

раскрытие значения особых документов – фронтовых писем, отражение особенностей фронтовой жизни посредством настоящих писем;

способствование развитию выразительного чтения, артистических умений участников настоящей Акции.

3. Участники Акции

К участию в Акции приглашаются судьи, мировые судьи, судьи в отставке и государственные гражданские служащие районных (городских) судов и судебных участков Алтайского края, Алтайского краевого суда, Арбитражного суда Алтайского края, Барнаульского гарнизонного военного суда, Управления Судебного департамента в Алтайском крае, управления по обеспечению деятельности мировых судей Алтайского края, сотрудники филиала ФГБУ ИАЦ в Алтайском крае, а также их дети.

4. Порядок и условия проведения

Сроки проведения Акции: с 31 марта по 10 декабря 2025 года (участникам необходимо учитывать актуальность предоставления видеоролика в преддверии празднования Дня Победы).

Каждому участнику предлагается выразительно прочесть письмо ветерана Великой Отечественной войны, воспоминания очевидцев войны и записать его на видео.

В качестве фона декламации письма разрешается использование атрибутов, соответствующих тематике, музыкального сопровождения и иных визуальных средств (фотографии военных лет, кадры военной хроники и другое). Допускается чтение письма у памятников воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, на мемориалах памяти и славы, в исторических и военных музеях, а также в других местах, имеющих связь с историей войны. Также приветствуется театральное представление письма.

Продолжительность выступления – не более трех минуты размеренного чтения. В случае большого объема письма рекомендовано выбирать короткие, но самые яркие воспоминания и свидетельства, отражающие уверенность в победе над врагом, стойкость и силу духа наших предков.

При отправлении видеоролика необходимо прикрепить Заявку на участие в Акции (Приложение 1) и прикрепить к ней фото (скан) оригинала письма военного времени из семейного архива (при наличии), и (или) текст письма в формате Word.

Видеофайл необходимо направить на электронный адрес Объединенного пресс-центра судов Алтайского края press_center.usd@mail.ru не позднее 5 мая 2025 года (с пометкой Акция «Письма с фронта»).

5. Требования к видеоролику

5.1 Видеозапись может быть сделана любым способом (на телефон, фотоаппарат, видеокамеру) в горизонтальном формате.

5.2 Видеозапись должна быть качественной (отсутствие дрожания, съемка не в затемненном помещении и не напротив источника света).

Отправляя видеоролик участник (родители/законные представители ребенка) автоматически подтверждают свое согласие на размещение видеоматериалов (в том числе с участием своего ребенка) на информационных площадках Объединенного пресс-центра судов Алтайского края, Управления Судебного департамента в Алтайском крае.

6. Контактная информация

Контактное лицо: Бердоносова Алина Михайловна;
Контактный телефон: 8 (3852) 29-58-19.

Приложение № 1
к Акции, посвященной 80-летию со дня
Победы в Великой Отечественной войне
«Письма с фронта»

Заявка
на участие в Акции «Письма с фронта»,
посвященной празднованию 80-летия со дня
Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Сведения об участнике:

ФИО:*

Место работы и должность:

Контактный телефон:

Адрес электронной почты:

Краткое описание видеоролика (ФИО автора письма, звание (при наличии), от какой даты написано письмо, кем является автор письма Вам, кто его получатель и другое):

Текст письма:

*При участии в Акции ребенка необходимо указать и ФИО его родителя (законного представителя) **